



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 118 (20760)

СРЕДА, 23 МАЯ 1990 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

НА СЪЕЗДЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РСФСР

21 мая в Большом Кремлевском дворце продолжил работу первый Съезд народных депутатов. Депутаты выступают в прениях по докладу о социально-экономическом положении Российской Федерации.

На проводе — Москва

МЫ ПРИЕХАЛИ СЮДА РАБОТАТЬ

Продолжает работу I Съезд народных депутатов России. В очередной раз мы вышли на связь с Москвой — нам ответил депутат Д. Степанов, доцент филиала Алтайского политехнического института в Барнауле. В начале разговора Дмитрий Егорович выразил свою точку зрения на работу российского Съезда:

— Приходилось слышать мнение, что наш Съезд носит митинговый характер. Действительно, в самом начале отдельные заседания напоминали митинг, но все дело, на мой взгляд, в том, что мы пока еще не научились продуктивно работать. И потом, на первых заседаниях — вы, наверное, видели их по телевизору — председательствующий вел себя некорректно, пытался навязать залу свою волю. Отсюда, пожалуй, и эмоциональный накал в зале. В результате которого, кстати, в повестке появилось много новых вопросов, не предусмотренных ранее, — о суверенитете России, о развитии агропромышленного комплекса, о статусе народного депутата РСФСР и другие.

— Судя по всему, I Съезд не уложится по времени в первоначально отведенные рамки...

— Да, конечно. Ведь планировалось поработать три дня, разбавить, а потом собраться еще на два дня в конце мая — и все. Не получится так. Нам предстоит обсудить, кажется, семь докладов — на это нужно время. Плюс текущие вопросы, которых тоже немало.

— Вы знаете, я задымил курительницу, но здесь, наверное, бросу курить. Ритм нашей работы настолько напряжен, что не успеваем просто купить сигареты.

Одним словом, никаких перерывов для поездки домой не предвидится. Жаль только, что мы из-за разницы во времени практически лишены

чтобы решительно переломить положение республики к лучшему.

22 мая Съезд продолжил работу.

(ТАСС).

суждаем, какой политики будем придерживаться, чтобы отстаивать интересы этих сфер нашей жизни.

— Собираются ли алтайские депутаты серьезно выступить по какому-либо вопросу?

— Пока нет. Основная работа, как я уже сказал, ведется в группах, от их имени готовятся выступления. У нас же в делегации пока нет политического единства, поэтому не готовятся и какое-то единое выступление от имени всех депутатов.

Кроме того, добиться выступления не так-то просто. Мы пока ориентиrowались, что к чему, подали свои заявки на выступления — а впереди нас уже ждут очереди человек пятьдесят. Так что можем и не успеть выступить.

— Среди делегатов распространяются различные воззвания, обращения, альтернативные проекты съездских документов... Вы успеете переработать всю эту информацию?

— За два дня до начала Съезда только блок «Демократическая Россия» распространял свой проект съездских документов. Из неофициальных документов мне лично, как члену Мандатной комиссии, довелось познакомиться с листовкой без подписи — по сути, анонимной, касающейся возможной отставки депутата из Барнаула.

Полномочия этого депутата признаны, так как нет никаких других документов против него. Это же могло быть просто провокацией. Конечно, всю информацию, получаемую на Съезде, переработать сложно, приходится и ими пренебрегать. Но ведь мы и приехали сюда работать, а не отдыхать.

Интервью вел И. ЯРАНЦЕВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

За достижение лучших показателей во Всероссийском социальном конкурсе «Ветераны труда» в номинации «Лучшие работники» признаны работниками Алтайского края: директор Алтайского областного управления по труду и занятости населения А. И. Сидорова, директор Алтайского областного управления по труду и занятости населения В. И. Сидорова.

Вопрос—ответ

В МИНУВШУЮ СУББОТУ...

После информации, прозвучавшей по радио, в редакции стали раздаваться звонки с просьбой объяснить обстоятельство, что все-таки произошло на площади Советов в минувшую субботу.

ОТВЕЧАЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ БАРНАУЛА А. ХВОРОСТОВ:

— Действительно, на площади Советов краевого центра состоялся небольшой митинг. Начался он как несанкционированный. Обмен мнениями по экологическим проблемам вылился в публичные выступления.

И вынужден был обратиться к собравшимся с предложением либо прекратить митинг [так как он никак не готовился, не были обеспечены меры по соблюдению общественного порядка], либо назначить ответственных за его проведение.

После неоднократных обращений представителя ДС взял на себя роль ведущего. Разговор шел нормально, хотя и звучала резкая критика в адрес центра, местных властей, коммунистов.

Постепенно люди начали подниматься на подиум, сменялись вокруг выступающих, затаявшаяся возмущенность к памятнику В. И. Ленину прелестиваго мной и присутствовавшего на митинге зам. начальника Железнодорожного РОВД В. Сидорова отступил чуть назад, поначалу выслушивая, но затем на них перестали обращать внимание. Не смог обеспечить должный порядок и ведущий.

Что касается выламывания свинцовых пластин между плитами, то утверждать, что так было, не берусь, сам не видел.

А общий вывод из этой истории хотел бы сделать такой. Сегодня, когда страна переживает кризисную ситуацию, а люди устали от проблем, число которых все увеличивается, от бытовых неустроенности, небывших надежд, очень легко спровоцировать стихийное выражение недовольства. Но те, кто, используя любой повод, рискует что-то сделать, должны хорошо осознавать все возможные последствия своих действий и быть готовыми принять на себя ответственность за них.

Совместно с отделом координации промышленности Алтайкрайсельхозуправления, управления снабжения и сбыта крайисполкома, ассоциация арендных предприятий Алтайсельхозуправления производственного объединения «Агробио» обязаны решить вопросы изготовления на предприятиях края мебели для дошкольных учреждений в необходимых объемах и ассортименте, а также изыскать ресурсы для удовлетворения полной потребности детсадов в мягком инвентаре, электрооборудовании, посуде, туалетном и хозяйственном мыле.

Крайисполком поручил территориальному производственному объединению местного промышленного предприятия при формировании плана на 1991 год расширить производство детских игрушек.

На главное управление народного образования возложена забота о подготовке квалифицированных кадров для дошкольных учреждений, обеспечение их учебными пособиями, а также вместе с ГлавлИУ и заинтересованными ведомствами разработать на XIII пятилетку программу развития общественного дошкольного воспитания в крае.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Юрий Лукьянов:

"КОМУ ЖЕ НАМ ВЕРИТЬ"



Я РАБОТАЮ ТЕХНИКОМ по воспроизводству на молочном комплексе совхоза «Барнаульский». Желание иметь землю, стать на ней хозяином появилось с тех пор, как об этом пошли разговоры в газетах. Мартковский пленум прошлого года объявлял — разрешил индивидуальные хозяйства.

С Ивановом Архиповым и Геной Солощенко работаем вместе в совхозе. Договорились и вместе взять землю, сообща хозяйствовать на ней. Год выжидали. Думали, вот придет Закон о земле, тогда никто не будет нам мешать. У нашего совхоза хорошей земли мало. Мы попросили отдать нам бросовые земли, которые уже несколько лет никак не использовались. Верили в закон — закупили семена картофеля, готовились к работам.

Но не тут-то было. Назначили нас на работу в совхозе. Договорились и вместе взять землю, сообща хозяйствовать на ней. Год выжидали. Думали, вот придет Закон о земле, тогда никто не будет нам мешать. У нашего совхоза хорошей земли мало. Мы попросили отдать нам бросовые земли, которые уже несколько лет никак не использовались. Верили в закон — закупили семена картофеля, готовились к работам.

ХРОНИКА БЕСКРОВНЫХ ВОЙН

И женщины против

В эти дни решается вопрос о строительстве Катунской ГЭС. Горный Алтай — последний уголок Сибири, не затронутый промышленностью, а река Катунь — последняя река, не «покоренная» Минзнерго.

Однако руководство Горно-Алтайской области видит один путь развития — строительство ГЭС и продажа электроэнергии за пределы региона. Об альтернативных источниках электроэнергии, возрождении традиционных производств пока никто серьезно не задумывается.

Ученые страны установили, что будущее водохранилище будет находиться в сейсмоопасной зоне, где много грунтовых месторождений, что может сказаться, в случае строительства Катунской ГЭС, на здоровье всего населения, живущего по берегам рек Катунь и Оби.

Мы, председатели советов женщин городов и районов Алтайского края, собравшись на свой семинар и обсудив этот вопрос, категорически против строительства Катунской ГЭС. Мы не хотим повторения Чернобыля, теперь уже геологического. Мы беспокоимся за будущее наших детей и внуков, за судьбу Горного Алтая — уникального уголка природы.

Мы — представительницы Верховного Совета, правительству России прислушайтесь к нашему голосу и защитите природу от грозящей катастрофы.

(41 подписей).

КЛУБНАЯ ЖИЗНЬ

НЕФОРМАЛЫ ОТ ЭКОНОМИКИ

Потребность объединяться перед лицом рыночной экономики испытывают сегодня многие. Возникновение в крае многочисленных ассоциаций — яркий тому пример. Не стали исключением и экономисты Алтай. Правда, избранная ими форма объединения более неформальная — клуб. Учредительное собрание состоялось на прошлой неделе в Думе экономиста. Цели объединения — оказание деловой помощи территориям и предприятиям в проведении реформы, повышение уровня знаний специалистов, организация научно-исследовательских работ и экспертиз. Президентом клуба экономистов Алтай избран заместитель директора станкостроительного завода, лауреат Государственной премии СССР, кандидат экономических наук В. Горшков.

только не обращались за помощью. И что удивительно: кажется, все нас поддерживают, а с директором совхоза сладить никто не может.

Читаем в газетах о поездке кормить других. Куда мы

дент поставил проблему шире: горожанам и сельчанам следует дать земли, сколько они просят. Так кому же нам теперь верить? И во что верить?

Наша встреча с Ю. Лукьяновым (вы видите его на снимке справа), И. Архиповым и Г. Солощенко состоялась десять дней назад. Тогда они еще боролись, метались от одного агитационного к другому, надеясь на помощь. Увы, им пришлось сдаться — согласиться с желанием, предложенным директором совхоза, — закупить семена, прийти время сажать картофель. И. Архипов отказался стать арендатором. Лукьянов и Солощенко здоровьем приступили к работе.

Ждем интересных сообщений.

Наш телефон: 23-49-54

СЕНСАЦИЯ?

«НЭП» СУДИТСЯ

О Владиславе Александровиче Пеленеве наша газета писала уже дважды: 13 февраля и 13 мая нынешнего года в публикациях «Из кресла в кресло» и «Непоплачье». Причем в последнем материале было высказано предположение, что с таким человеком, как Владислав Александрович, придется встречаться еще не раз. Так и случилось: в редакцию пришла судебная повестка.

Гражданин В. Пеленев предьявил газете иск о защите собственной чести и достоинства. По мнению истца, обнародованные в печати факты, а также выражение «непоплачье» являются клеветническими и оскорбительными.

В свою очередь мы готовы предоставить все доказательства по существу дела. На суд, который должен состояться в Барнауле, выслать наши корреспонденты и о его решении сообщать читателям.

КУПЕЧЕСКИЙ РАЗМАХ

Еще каких-нибудь 80 лет назад Барнаул славился солидным купеческим городом. По торговому обороту он занимал одно из первых мест в Сибири, уступая только Томску и Тюмени. В начале века торговля Томску, что мы сейчас называем производством товаров народного потребления, росла на Алтае словно на дрожжах. Появлялись сотни новых торговых заведений, в которых можно было купить все, что душе угодно.

Даже внешний облик Барнаула говорил о богатстве и изобилии. Вот выдержка из сибирского торгового промышленного календаря за 1911 год: «Город был застроен подвалами с хлебом, по некоторым улицам буквально невозможно было пройти, не только проехать. Всякое сколько-нибудь пригодное здание превращалось в хлебный склад... Целые горы хлеба, едва прикрытые брезентом, лежали во дворах прямо на открытом воздухе».

Особенно славилось алтайское масло, его везли во все концы империи и за границу. В 1908 году на экспорт было отправлено 9 тысяч тонн на сумму 7 млн. 700 тысяч рублей. Для сравнения: в прошлом году агропромышленный комплекс края произвел 33 тысячи тонн животного масла. А что касается поставок за рубеж... В нынешнем году они составят всего 130 тонн. Как видно, размах вовсе не купеческий.

Кроме хлеба, алтайские предпри-

НЕБЫВАЛЬЩИНА

ОЧЕРЕДЬ ПОКА ШУТИТ...

В Москве открылся магазин «Эрос» — с голыми полками. Проходящий на одной из улиц Барнаула: — Смотрите, пожалуйста, где это вы туалетную бумагу достали? — Из химчистки не су.

В магазине необыкновенно чисто, красиво. — Заверните, пожалуйста, kilo мяса. Продавщица в ослепительно белом халате вынимает ослепительно чистую бумагу. — Давайте ваше мясо!

Выпуск подготовили: Ю. ПУРГИН, А. ЛАГУТИН, Д. ЦЕВКУНОВ, В. ВЫБОРОВ и Э. ФЛОБИН (коллаг).

ОБСУЖДАЮТ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

В Барнауле проходит первая краевая научно-практическая конференция «Теория и практика национальной политики Алтай и Россия». Ее организатором — крайком КПСС, крайисполком, краевое отделение Философского общества СССР.

Вчера в первый день работы конференцию открыл и выступил с докладом «О некоторых проблемах реализации национальной политики крайисполкома» второй секретарь крайкома партии В. Сафронов. О различных аспектах современной национальной политики кандидат философских наук преподаватель АГУ А. Мельников, секретарь Горно-Алтайского обкома КПСС В. Алужкин, редактор краевого книжного издательства Л. Малиновский, профессор Московского высшей партийной школы Г. Тавалов, доктор философских наук заведующий ка-

Федрой Горно-Алтайского педагогического института С. Каташ. Широкий обмен мнениями участники конференции смогут осуществить во время работы секций и «круглых столов». В работе конференции приняла участие группа из ГДР редактор еженедельника по проблемам социализма стран Э. Фойт. Завершилась конференция будет опубликована. (Соб. инф.).

Детсад: решение принято

В течение последнего месяца редакция неоднократно обращалась к теме дошкольных детских учреждений («АП» — 26.04, 11.05, 18.05, 1990 г.). Мы рассказывали о проблемах детсадов, требованиях, которые выдвигают перед высшими и местными органами власти работники этой сферы народного образования. Коротко сообщили о решении крайисполкома от 11 мая «О первоочередных мерах по улучшению содержания и обслуживания дошкольных учреждений».

В редакцию поступают многочисленные телефонные звонки от работников дошкольных учреждений, родителей с просьбой опубликовать решение краевого исполнительного комитета. Публикуя его в изложении, допускаем, что некоторые пункты решения вызовут вопросы, и мы готовы к тому, чтобы адресовать их специалистам и руководящим работникам.

В целях улучшения содержания и обслуживания дошкольных учреждений, руководствуясь распоряжением Совета Министров РСФСР от 21 марта 1990 года о хозяйственном механизме в народном образовании, исполнительный комитет краевого Совета народных депутатов принял следующее решение:

Исполкомом районных и городских Советов народных депутатов, руководителям отделов, управлений крайисполкома, организаций и ведомств, имеющим дошкольные учреждения, предложено рассмотреть вопрос о введении надбавок и доплат к должностным окладам и ставкам заработной платы работников дошкольных учреждений. Источники финансирования определить на местах.

Крайисполкомом разрешено снижение наполняемости в группах для детей ясельного возраста до 15, в дошкольных — до 20 человек при отсутствии неудовлетворенной потребности в дошкольных учрежде-

ниях. Воспитателям и старшим воспитателям дошкольных учреждений с пятнадцатичасовой рабочей неделей установить 30 часов рабочего времени в неделю. При составлении проекта бюджета на 1991 год учесть расходы, обеспечивающие снижение наполняемости групп в дошкольных учреждениях.

Обеспечить гарантированную систему снабжения дошкольных учреждений продуктами питания в установленном ассортименте, использовать колдывый завод продуктов и другие формы.

Включить в список первоочередников лиц, нуждающихся в улучшении жилищных условий, воспитателей дошкольных учреждений.

Крайисполком обратился с просьбой к крайиспрофду, отраслевым крайкомом профсоюза изыскать средства для улучшения питания детей в детских дошкольных учреждениях, в том числе и входящих в систему местных органов народного образования;

тентное централизованное обслуживание и ремонт стиральных машин, технологического и холодильного оборудования.

Отделу здравоохранения поручено разработать комплексную программу медицинского обслуживания дошкольных учреждений и обеспечить их квалифицированными кадрами.

Совместно с отделом координации промышленности Алтайкрайсельхозуправления, управления снабжения и сбыта крайисполкома, ассоциация арендных предприятий Алтайсельхозуправления производственного объединения «Агробио» обязаны решить вопросы изготовления на предприятиях края мебели для дошкольных учреждений в необходимых объемах и ассортименте, а также изыскать ресурсы для удовлетворения полной потребности детсадов в мягком инвентаре, электрооборудовании, посуде, туалетном и хозяйственном мыле.

Крайисполком поручил территориальному производственному объединению местного промышленного предприятия при формировании плана на 1991 год расширить производство детских игрушек.

На главное управление народного образования возложена забота о подготовке квалифицированных кадров для дошкольных учреждений, обеспечение их учебными пособиями, а также вместе с ГлавлИУ и заинтересованными ведомствами разработать на XIII пятилетку программу развития общественного дошкольного воспитания в крае.

Обсуждаем проект Устава КПСС

ВАЖНЫЙ ДОКУМЕНТ

Устав — важный документ для жизни партии. Образно говоря, он определяет внутренний порядок в нашей партии...

Сказавши «за», следует говорить и «о». Реальность пока такова, что наше общество далеко не однородно...

Для того чтобы подобное не было, надо к этому требованию сделать добавление. Точной формулировки не могу дать...

МАСТЕРИЦА

Самые изысканные торты и пирожные — в ресторане «Алтай-Кей». В этом убеждаются горожане и гости Горно-Алтайска...

Изначально, когда в магазине, расчитываясь за торты, услышал от покупателя имя Елены Геннадьевны...

СССР Законы, будьте милосердны

Грустные дети в местах заключения — это может быть трагической этой ситуацией! Их матери простили закон...

ДАТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫБОРА

В партийных округах закончились выборы делегатов на XXVIII съезд КПСС. В ряде случаев они не дали должного результата...

«ПАРТИЯ МНЕ НУЖНА»

— Говорят молодые коммунисты. Ведь, работая в парторганизации, я тем самым буду не только содействовать перестройке...

ПАШИТЕ ВВОЛЮ!

Из Рубцовска передает наш завком Н. МАРКОВ. — Пролыщая где-то о том, что завод «Алтайсельмаш» собирается выпустить двухкорпусные тракторные плуги...

ЗА НЕУВАЖЕНИЕ К СУДУ

«АП», 22. 04. 89 г. НУЖЕН КОМПЛЕКС ПРАВОВЫХ АКТОВ. Отдел юстиции Алтайского крайисполкома полностью разделяет позицию председателя Рубцовского городского народного суда...

РЕФОРМА ЭКОНОМИКИ

Жительница краевого центра Т. Васина с двумя детьми пришла за покупками в магазин «Юный техник»...

Заметки экономиста

тому, что неверна экономическая теория Маркса, который, кстати, очень мало занимался политикой. Маркс — величайший экономист...

Об импорте зерна

Занимая третье место в мире по размерам посевов зерновых культур, по производству зерна на одного жителя мы — уже девятые. В сравнении со странами ЕЭС мы вовсе не уступаем по многим позициям...

На поле весеннем ПРИМЕНИЛИ НОВШЕСТВО

Нынешней весной механизаторы совхоза «Чернодольский» на орошаемых полях, впервые применили размораживание почвы. Инициатором проведения этого эксперимента стала агрономическая служба хозяйства...

«ПОЗАБОТИЛИСЬ...»

В публикации критиковались некоторые магазины горпрома за пренебрежительное отношение к жалобам покупателей. Руководство торгового отдела ответило, что по записям, сделанным покупателями в книгах отзывов и предложений, меры принимаются...

ПРИНЦИПЫ И ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ

прибыли. И уж, конечно, не Л. Абаликин с Г. Поповым, изложившие стратегию реформы в экономике. Над глазами в тулк подурчатые идеологии крепостного коммунизма...

В МОСКОВКИН

начальник планово-экономического отдела треста Барнаульстроя.

«ДПП» изменит профиль»

В НАШУ ГАЗЕТУ реко... иду для детей. Это понят... проблемы, которые мы...

«АП», 12. 04. 90 г.

он стал лауреатом Всерос... и краевого фестивал... Пешу не только от сво...

«АП», 12. 04. 90 г.

айнеров, киностудию, к... компьютерный класс; на... общества учащихся;...

ВПЕРВЫЕ НА АЛТАЕ

В ВИСКЕ — СТАДИОН «ПРОГРЕСС... В БАРНАУЛЕ — СТАДИОН «ДИНАМО... КРАЕВАЯ ФИЛАРМОНИЯ И ТЕАТР ПЕСНИ...

И снова не в пользу детей

6 «Д» класса. — Мы прочитали статью «ДПП изменит профиль», она нас возмутила. Статья, конечно, хорошая, но ведь здание еще год назад собирались сдать...

Кружки и студии, и были уверены, что взрослые решат этот вопрос в пользу детей. Сегодня ребята-кружковцы городского Дворца пионеров...

наша, хоровая, вокально-инструментальная, эстрадная, духовая, хореографическая, театральная - драматическая и кукольная студии; кружки изобразительного творчества, журналистов...

ПОГОДА

Сегодня днем по краю и в Барнауле, по данным синоптиков, ожидается переменная облачность, возможны кратковременные дожди, грозы. Ветер юго-западный, в крае 5-20 м/сек...

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА РЕЗУЛЬТАТОВ ОЦЕНОК СПОРТИВНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ, состоявшегося 19 мая 1990 года на стадионе «Динамо»

5 003163 Стральная машина «Сибирь» 165-26
8 003188 Мотоцикл «Днепр» 1.871-09
9 003610 Мопед «Варяты» 270-60
10 003529 Телевизор «Радуга» 780-00

ТАБЛИЦА РЕЗУЛЬТАТОВ ОЦЕНОК СПОРТИВНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ, состоявшегося 19 мая 1990 года на стадионе «Динамо»

ВТОРСЫРЬЕ НА СВАЛКЕ

Заворю наших деревьев и рабочих поселков, опуски близкий лес, берега рек настолько захламлены, что лесом домашний кот залуцается в проломе, «надевать» на рога ведро, из-за стрели, в копята воанзает сл гвозди, стекло, в желудок попадают бумага, целлофан, тряпки...

Выставки ОЩУЩЕНИЕ НАДЕЖДЫ

«-К А К горит танк, ведь это же металл! — спросил я его, нынешний капитан запаса. И старик, отложив в сторону своей искалеченной рукой палитру, терпеливо растолковывал мне, что горящее масло, бензин, соларка, боекомплект делают машину в бою порохомым погребом. В последний раз он сам горел в танке под Севастополем.

ниги, входящие в пору так называемого «зрелого периода творчества». Несомненно, вымателый зритель уже начинает запоминать новые индивидуальности, особенно манер и почерков художников, сложной порой болезненно формировавшихся в конце «эпохи застоя».

Реплика ПАУЗА ДО ОСЕНИ?

В редакции позвонил пенсионерка Любовь Егоровна Кобелева. Повод для звонка вот какой. В Рубцовске живет ее отчим Григорий Алексеевич Крикунов — инвалид Великой Отечественной войны.

Народный художник Титков

Накануне юбилея Победы в Новосибирске, в залах Союза художников, открылась персональная выставка произведений народного художника республики, заслуженного деятеля искусств И. Титкова. Это один из старейших сибирских мастеров, который отдал любимому творчеству более шестидесяти лет.



Народный художник И. Титков.

РАЗЫСКИВАЕТСЯ УБИЙЦА

«Алтайская правда» 17 мая сообщила о розыске Лены Капустиной, которая 15 мая около 22 часов вечера исчезла из своего дома с улицы Сизова Барнаула. 19 мая труп этой девочки с признаками насильственной смерти был обнаружен закопанным в парке «Юбилейный».

ТАМ, ГДЕ ШЛИ БОИ

В начале 1941 года в Сычевском районе Смоленской области велись ожесточенные бои вела 119-я стрелковая дивизия. В кровопролитных боях погибло много солдат, но почти все они до сих пор остаются неизвестными.

ИЗРАСКОВЫЙ УЧАСТОК «СВЯЗИ»

Техникум готовит специалистов по специальности «экономика и планирование в энергетике»; монтаж и эксплуатация теплоэнергетического оборудования; электромонтажные процессы на электростанциях; эксплуатация электрооборудования и средств автоматизации энергосистем.

АКАДЕМИЯ ПЕРЕДОВОГО ИНЖЕНЕРНОГО ОПЫТА ФЕДЕРАЦИИ ИНЖЕНЕРОВ СССР СОБСТВЕННО ИСТИМУТ ЭКОНОМИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА СО ВАСХНИЛ

АЛТАЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР ЗЕМЛЕДЕЛИЯ И СЕЛЕКЦИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР (АН ИСХС) объявляет конкурс на замещение вакантной должности ведущего лаборанта в лаборатории «Питания».

ТРЕСТ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ объявляет конкурс на замещение вакантной должности ИТР в столовой. Требования конкурса: наличие специального образования и опыта работы в этой должности.

ВСЕОБЩИЙ ЗАОЧНЫЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ (ВЭЭТ) прием учащихся на 1990-91 год. Техникум готовит специалистов по специальности «экономика и планирование в энергетике».

ИЗРАСКОВЫЙ УЧАСТОК «СВЯЗИ» объявляет прием учащихся на 1990-91 учебный год по специальности «Экономика, планирование и организация производства».

ИЗРАСКОВЫЙ УЧАСТОК «СВЯЗИ» объявляет прием учащихся на 1990-91 учебный год по специальности «Экономика, планирование и организация производства».

ИЗРАСКОВЫЙ УЧАСТОК «СВЯЗИ» объявляет прием учащихся на 1990-91 учебный год по специальности «Экономика, планирование и организация производства».

ИЗРАСКОВЫЙ УЧАСТОК «СВЯЗИ» объявляет прием учащихся на 1990-91 учебный год по специальности «Экономика, планирование и организация производства».

АГ 05189. Заказ 1614.